

13日发表首场重要演讲,讲述妈妈的故事 希拉里打出“母亲牌”

已经宣布竞选总统的美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿13日将在纽约发表首场重要演讲,与丈夫、前总统比尔·克林顿,女儿切尔西一起亮相。
希拉里的助手向美国媒体透露,她在演讲中将讲述母亲多萝西·罗德姆的童年遭遇,希望借此改变竞选策略,将自己塑造为美国普通民众的代言人。



希拉里(左)与母亲多萝西。(资料片)

搬出去世的母亲

希拉里的母亲多萝西人生曲折坎坷,有着一段狄更斯小说中才有的悲惨童年。

多萝西1919年6月在芝加哥出生,8岁时因父母离异被抛弃,只能和3岁的妹妹长途跋涉,前往加利福尼亚与爷爷奶奶生活。在多萝西的记忆中,奶奶总是穿着条黑色裙子,一脸严肃的样子,经常因为小事大为光火,并对她和妹妹严加惩罚。

多萝西14岁时搬出了爷爷奶奶家,给一户人家当保姆,每周工钱只有3美元。多萝西后来回到了芝加哥,几经波折,最终在1942年与推销员休·罗德姆结婚,开始了相夫教子的生活,把希拉里和两个弟弟抚养成人。

多萝西于2011年以92岁高龄去世。由于希拉里的严格

保密,大众对其母亲多萝西了解并不多。不过希拉里多次在公众场合表示,将自己的成功归功于她的母亲。

希拉里在自传《亲历历史》中说,自己会想起母亲被她的父母长辈忽略、虐待的经历。她将多萝西描述成自己家中一股强劲的“爱之火焰”,总是能给孩子智力的激发,教育他们做人要冷静坚决。

改变竞选策略

媒体普遍认为,希拉里计划在竞选中讲述母亲的故事,说明与上次参选相比,她的策略已经发生变化。

在2008年竞选中,希拉里重在突出自己的从政经验和坚韧性格,希望把自己塑造成美国版的“撒切尔夫人”。但分析人士认为,这一策略让希拉里显得高高在上,脱离了普通美国民众,很大程度上导致其

败选。

自今年4月正式宣布参加2016年美国大选后,希拉里麻烦不断,包括在任国务卿期间以个人电子邮箱处理公务的“邮件门”事件等,个人支持率出现下滑。因此,希拉里希望通过13日在纽约罗斯福岛发表的演讲,明确竞选策略,扭转势头。

在演讲中,希拉里将感谢美国民众为经济复苏作出的努力和付出,试图把竞选重点放到美国中产阶层的经济前景上。

希拉里还希望选民不要仅仅关注她前“第一夫人”、前纽约州参议员、前国务卿的身份,而要更多地关注其政策主张。

希拉里竞选活动的公关主任珍妮弗·帕尔米耶里说,对于选民来说,关键问题是,“我是否可以指望你为我而战?”
据新华社等

新闻链接

和希拉里闲聊几句 要花2700美元

专门研究美国选举中政治捐款的独立机构“阳光基金”介绍,自4月正式启动竞选活动以来,前国务卿希拉里·克林顿已经出席大约40场小规模筹款活动。仅6月10日一天,希拉里就在美国东北部地区的3个不同城市参加了3场筹款活动。

据了解,这种形式的筹款活动会邀请符合资格的“金主”参加。按照规矩,希拉里会在活动中与每名受邀人士见面并闲聊几句。这种被称为“与希拉里闲聊”的活动入场标价为2700美元。

美国联邦选举委员会规定,每名支持者在2016年总统选举的党内初选阶段可以为心仪候选人捐助的资金不能超过2700美元。如果这名候选人赢得党内初选,每名支持者可以再向他(她)捐助不超过2700美元。

美国媒体眼下盛传的一种说法是,希拉里阵营已经定下筹款目标,争取超过现任总统奥巴马、民主党及其支持团体在2012年选举中创下的10亿美元纪录。
据新华社

韩国封锁两家 涉疫情医院

据新华社消息 韩国首尔市政府一名官员12日证实,韩国已有两家接治中东呼吸综合征患者的医院被封锁,涉及至少133名患者和医护人员。

这名不愿公开姓名的官员说,这两家医院将被封锁至少11天。

韩国保健福祉部12日通报,截至当天,中东呼吸综合征确诊患者增加4人,这一增加人数比10日的13人和11日的14人有所减少;另外,隔离总人数现在为3680人,比前一天的3805人有所减少。截至12日,韩国国内中东呼吸综合征死亡病例达11例。

IMF前总裁卡恩 “皮条”案被判无罪



6月12日,在法国巴黎,卡恩走回自己的公寓。
新华/路透

据新华社消息 6月12日,法国里尔一家法院宣布斯特劳斯·卡恩在卡尔顿酒店“皮条”案中无罪。

这桩“皮条”案今年2月在里尔一家法院开庭审理,连同斯特劳斯·卡恩共有14名被告,其中包括警察、律师、妓女和妓院老板。检方在案件调查中发现多名当地富商和警方官员涉嫌组织淫乱聚会并花钱请妓女参加,随后发现斯特劳斯·卡恩也多次参加这类聚会,而后指控他涉嫌合伙拉皮条。

默多克“传位”儿子 仍做“太上皇”

据新华社消息 美国媒体11日报道,传媒大亨鲁珀特·默多克将兑现把“传媒帝国”移交儿子的承诺。

《纽约时报》援引多名消息人士的话报道,默多克预期将任命现年42岁的次子詹姆斯接任二十一世纪福克斯影业公司首席执行官。默多克同样将提拔现年43岁的长子拉克伦担任二十一世纪福克斯影业公司联合执行主席。拉克伦将从澳大利亚迁往美国洛杉矶,与詹姆斯并肩工作。

现年84岁的默多克将留任二十一世纪福克斯影业公司执行主席。

报道说,尽管两名儿子步入台前,默多克预期将继续掌控宏观规划,保留对企业的最终控制权。

在社交网络协助 I S 美国少年被定罪

据新华社消息 来自美国弗吉尼亚州的17岁少年阿里·舒凯里·阿明11日在法庭上承认自己通过社交网络帮助“伊斯兰国”,由此成为美国首名因协助“伊斯兰国”而被定罪的未成年人。

现年17岁的阿里是一名高中生,涉嫌通过微博客网站“推特”发布7000多条涉及支持“伊斯兰国”的留言。此外,阿里还提供前往叙利亚加入“伊斯兰国”的指导。司法部门称,今年1月,18岁的礼撒·尼克内贾德前往叙利亚加入“伊斯兰国”,阿里提供了帮助,开车将他送往机场。

法院定于8月28日宣布对阿里的量刑决定。依据现有罪名,他将面临最高15年监禁。

国际货币基金组织(IMF)新闻发言人格里·赖斯11日称,由于与希腊在关键领域的谈判分歧很大,目前IMF已经暂停与希腊的救助谈判,其参与谈判工作的团队已返回华盛顿。欧洲理事会主席唐纳德·图斯克同一天警告,希腊已经没有时间“赌博”,否则可能面临“游戏结束”的后果。

分歧很大 这还咋谈

IMF暂停救助谈判

希腊或面临“游戏结束”的后果

IMF发言人格里·赖斯说,IMF与希腊在大多数关键问题上“分歧巨大”,“鉴于双方近期在缩小这些分歧方面没有进展,我们距离达成协议还很远。”

赖斯说,IMF负责希腊问题谈判的整个团队已经从布鲁塞尔启程返回华盛顿,“现在球已经在希腊那里”。不过,IMF“并没有离开桌面”。

按照IMF的说法,双方主要分歧仍集中在养老金、税收和私有化改革等领域。

希腊政府一名消息人士

说,因为分歧巨大,参与谈判的希腊代表团11日已回国。

一些市场分析师认为,IMF突然撤回谈判团队,被视为这一机构迄今针对希腊发出的最强硬信号。

欧洲理事会主席图斯克当天早些时候罕见警告希腊政府停止“赌博”,变得“更现实些”,称眼下举行的会议和谈判“着实关键”,对希腊前途有“决定性”影响。

“已经没有时间赌博了,我担心这一天正到来,有人会

游戏结束了。”图斯克说,“显而易见,我们需要的是决定,而不是谈判。”

晚些时候,希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯与欧盟委员会主席让-克洛德·容克举行了两小时会谈,但会后没有传出任何进展。媒体注意到,容克会晤举行前曾对齐普拉斯说:“进来酷刑室吧。”

路透社报道,一些欧盟官员把上述会谈看作国际债权人与希腊政府达成协议的“最后努力”。



6月11日,希腊总理齐普拉斯(左)与欧盟委员会主席容克会面。

希腊本月对IMF将有4笔总计约16亿欧元的债务到期;7月和8月,希腊对欧洲央行将有总额30亿欧元(33.4亿美元)的债务到期。本月4日,希腊突然宣布将5日到期的贷款和6月其余3笔贷款一起延至6月30日“打包”偿还。

希腊与国际债权人在过去数月一直举行谈判,以达成协议释放72亿欧元(80亿美元)贷款,帮助希腊偿还债务,但迄今仍没有突破性进展。
据新华社